



全媒体新闻

网曝/一天

▶ 网络上的一天

- ①复旦大学投毒案
- ②南派三叔承认出轨
- ③波士顿爆炸案
- ④伊朗7.8级地震
- ⑤快乐男声五月海选
- ⑥马兜铃酸引发争议

▶ 一个汉字

刷

昨天，网友感叹被各种爆炸性新闻刷屏了，一大早起来，看到复旦研究生遭投毒，波士顿马拉松赛发生爆炸，南派三叔微博自称出轨……到了晚上，又传来伊朗发生7.8级地震的消息。昨晚，网友“走错片场”感叹：“我今天在床上躺了一天，刚才爬起来上微博，还以为自己躺了一年。”

▶ 一条段子

@糗事百科：昨天逛街，突遇城管来查，见这幕：一小贩因为城管已到，走不急，就假装是自己顾客，边大喊：“找我钱啊！”边气愤地向城管诉苦：“我是在这里买香包的顾客，刚才小贩老板收了我一百元，看到您来，就跑了，钱都没找我，这里十几个香包，我要拿走抵债。”说完，小贩装好包，就走了……

韶两句 24 小时读者热线：96060 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net

责编:吴杰 美编:时芸 组版:郝莎莎

现代快报
2013.4.17 星期三

封15

2275个气球拼成世界地图 东大校园里的求婚羡煞网友

他在毕业前认识了她，现在回到校园完成求婚仪式

Q

他和她相识于毕业前夕，一起去英国留学并热恋。现在，他们回到母校东南大学，他用2275只气球摆成一幅世界地图，成功向她求婚。近日，一组他们在东大校园内的求婚照，让网友羡慕不已。

现代快报记者 金凤



东大校园里的求婚仪式，充满了浪漫气息 微博图片

毕业前他们相识

东大古朴典雅的大礼堂前，毕业生们将手中的硕士帽高高抛起，一对恋人则站在一旁拥吻。近日，“@东南大学”转载的这一组以“再见吧，东南大学”为主题的爱情组图让网友们羡慕不已。

照片中的李烨和张媛（应被采访者要求，均为化名）相识于2009年夏天。那时，离愁别绪塞满了毕业季的校园，李烨经常在人人网晒自己拍摄的校园美景，没想到这些照片成了两人相识的红娘，同样将毕业的张媛被这些照片吸引，她经常给李烨留言，俩人渐渐熟悉起来。毕业后，李烨留在南京准备雅思考试，张媛也决定出国读书，张媛被英国利兹大学录取，而李烨考入了英国谢菲尔德大学。

在大洋彼岸热恋

因为各自开学时间不一，这对情侣不得不分期抵达英国。李烨至今还记得登机前分别的那一刻，“她塞给我一个神秘的盒子，嘱咐我一定到了英国再打开，我到了谢菲尔德，打开盒子，双方的父母也被李烨请来。下午4点，李烨拉着张媛冲进“世界地图”，并喊出求婚宣言：“我们从这里开始，就从这里再出发，我们的爱环游世界。”

留学期间，他们把英国及附近国家玩了个遍。心思细腻的李烨也很文艺，“她先回国的日子里，我独自去欧洲其他国家旅行，每到一个国家就给她寄一张明信片。”

2011年毕业回国，李烨选择了镇江的一家电力单位，张媛在常州工作。张媛经常下了班到镇江，静静地等李烨加班结束，然后和李烨一起回常州。

回到校园求婚

今年2月开始，李烨开始策划求婚，知道张媛喜欢旅游，他便买来2275个气球，拼成一幅世界地图的形状。3月31日当天，十多个朋友来给李烨助阵，双方的父母也被李烨请来。下午4点，李烨拉着张媛冲进“世界地图”，并喊出求婚宣言：“我们从这里开始，就从这里再出发，我们的爱环游世界。”

突如其来的幸福让张媛热泪盈眶，她温柔地说出“我愿意”。“我俩平时就是普普通通过日子的，但是我想该花心思的时候，就不能草草了事，我想女孩子对求婚也是很期待的，这个过程是不能少的。”李烨说，他准备在5月20日（谐音“我爱你”）那天，跟张媛登记结婚。他说，婚礼上，会再给张媛一个惊喜。

科比受伤休战 南工大横幅火了



南工大的横幅 微博图片

快报讯(记者 陈海飞)近日，科比左跟腱受伤需要休战6到9个月，这让不少科比的球迷很难过。“科比，我们等你回来”，昨天，南京工业大学的科比球迷在操场上挂起了这样一条横幅，球迷网友“LeBrummond”将其拍照发到微博上称，“吃完饭经过篮球场的时候发现我们学校篮球场挂起了这个横幅，太感人了好吗？！”

没想到，这条微博被体育界大号@新浪NBA和湖人球迷团队“LOVE_湖人”看见并转发，引起科比球迷的疯狂转发，南京工业大学因此受到科比球迷的好感。作为南工大学生的“LeBrummond”不忘在微博中宣传南京工业大学，“南京工业大学欢迎各位报考！”

昨天，这条微博被转发了3000多次，不过发布照片的“LeBrummond”说自己并不是科蜜（科比球迷），她在微博卖萌说，“@南京工业大学，我为学校招生工作做出这么大贡献，能被保研了吧。还有，科蜜们真的别粉我了，我很脆弱的，受不起60E的攻击波（60E指的是科蜜数量60亿）。”

主办 现代快报
Modern Express

独家支持 交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
渤海财富管理银行

“中南海问策”贾康先生
国务院宏观经济管理“智库”、交行首席经济学家连平先生
携手邀您加入——

4月26日 改革新周期下的财富驱动力 高峰论坛 第二届海外投资高端置业会暨出国留学精品项目展同日开幕

“国五条”地方细则不温不火，中央是否会有进一步调控出台？

房产税传闻四起，未来楼市调控还有多少后招？

通胀压力与调控背景并存，房地产还是最好的保值投资方式吗？

复杂市场环境下，高净值人群应该如何进行财富管理？

参与调查，即有机会获取快报读者专享券！
报名电话：96060 84783545 84783628 84783629

特别鸣谢

